Приложение

     Чтобы умножить десятичную дробь на натуральное число, нужно:

1) умножить ее на это число,  ______________________________________________________________________

2) в полученном произведении отделить запятой столько  цифр                   ____________, сколько их _______________________________________________

_________________________________________________________________________

Чтобы умножить десятичную дробь на 10, 100, 1000 и т.д., надо перенести запятую в этой дроби на столько цифр_______________, сколько____________________________

__________________________________________________________________________

Чтобы умножить две десятичные дроби , нужно:

1) выполнить умножение,__________________________________________________

2) в полученном произведении отделить запятой столько  цифр                   ____________, сколько их _______________________________________________

_________________________________________________________________________

Чтобы умножить число на 0,1; 0,01; 0,001 и т.д. , надо перенести запятую  на столько цифр_______________,   сколько______________________________________________

Рабочая карта урока

Ученика _________________________________ 5 класса

 о/т- оценка товарища, о/к- оценка консультанта, с/о - самооценка, о/г – оценка группы
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о/т
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Творческое задание
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__________________________________________________________________________

Тест

Вариант 1:

1. 5 
[image: image1.wmf]·

0,1

А)  5            Б) 0,5          В) 50            Г) 0,05

2.   50
[image: image2.wmf]·

  0,1

А)  5            Б) 0,5          В) 50            Г) 0,05

3.  0,5 
[image: image3.wmf]·

 0,1

А)  5            Б) 0,5          В) 50            Г) 0,05

4. 5
[image: image4.wmf]·

 0,01

А)  5            Б) 0,5          В) 50            Г) 0,05

5. 0,5  
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100

А)  5            Б) 0,5          В) 50            Г) 0,05

                                                                       ____________________________________

Тест

Вариант 2:

1.  7 
[image: image6.wmf]·

 10

 А)  7            Б) 0,7          В) 70            Г) 0,07

2.  7 
[image: image7.wmf]·

 0,1

 А)  7            Б) 0,7          В) 70            Г) 0,07

3.  0,7 
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 10

 А)  7            Б) 0,7          В) 70            Г) 0,07

4. 0,7  
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0,1

 А)  7            Б) 0,7          В) 70            Г) 0,07

5.  0,7  
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100

 А)  7            Б) 0,7          В) 70            Г) 0,07

                                                                   _______________________________________

Тест

Вариант 3:

1. 0,6  
[image: image11.wmf]·

10

 А)  6            Б) 0,6          В) 60            Г) 0,06

2. 0,6  
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100

 А)  6            Б) 0,6          В) 60            Г) 0,06

3. 0,6 
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 0,1

 А)  6            Б) 0,6          В) 60            Г) 0,06

4. 6 
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 0,1

 А)  6            Б) 0,6          В) 60            Г) 0,06

5. 6  
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0,01

 А)  6            Б) 0,6          В) 60            Г) 0,06

                                                                       _____________________________________

Тест

Вариант 4:

1. 0,4  
[image: image16.wmf]·

10

 А)  4            Б) 0,4          В) 40            Г) 0,04

2. 0,4
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  0,1

 А)  4            Б) 0,4          В) 40            Г) 0,04

3. 4 
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 0,1

 А)  4            Б) 0,4          В) 40            Г) 0,04

4. 4 
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 0,01

 А)  4            Б) 0,4          В) 40            Г) 0,04

5. 0,4 
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 100

 А)  4            Б) 0,4          В) 40            Г) 0,04

                                                                      ______________________________________

Тест

Вариант 5:

1. 0,2 
[image: image21.wmf]·

 0,1

 А)  2            Б) 0,2          В) 20            Г) 0,02

2. 2 
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 0,1

 А)  2            Б) 0,2          В) 20            Г) 0,02

3. 0,2 
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 100

 А)  2            Б) 0,2          В) 20            Г) 0,02

4. 0,2 
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 10

 А)  2            Б) 0,2          В) 20            Г) 0,02

5. 20 
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 0,01

 А)  2            Б) 0,2          В) 20            Г) 0,02

                                                                      ______________________________________

__________________________________________________________________________

Ответы к тестам

Ответы Вариант 1.

№1
Б

№2
А

№3
Г

№4
Г

№5
В

Ответы Вариант 2.

№1
В

№2
Б

№3
А

№4
Г

№5
В

Ответы Вариант 3.

№1
А

№2
В

№3
Г

№4
Б

№5
Г

Ответы Вариант 4.

№1
А

№2
Г

№3
Б

№4
Г

№5
В

Ответы Вариант 5.

№1
Г

№2
Б

№3
В

№4
А

№5
Б

 Карточка 1. (группа 1)

Вычислите: 5,42 
[image: image26.wmf]·

 0,12

________________________________________________________________

Карточка 1. (группа 2)

Вычислите: 376,5 
[image: image27.wmf]·

 0,0001

________________________________________________________________

Карточка 1. (группа 3)

Вычислите: 3,68 
[image: image28.wmf]·

 14

________________________________________________________________

Карточка 1. (группа 4)

Вычислите: 0,00081
[image: image29.wmf]·

 10000

________________________________________________________________

Карточка 2. (группа 1)

Пятачек съел 3 баночки меда по 0,65 кг в каждой, а Вини – Пух 10 горшочков меда по 0,84 кг в каждом. Сколько меда они съели? На сколько больше меда съел Вини – Пух, чем Пятачек?

________________________________________________________________

Карточка 2. (группа 2)

В магазине купили ткани двух видов: по цене 12,6 р за метр купили 2,75 м, а по цене 6,8 р. за метр купили 5,6 м. сколько сдачи получили с 80 р.? 

_______________________________________________________

Карточка 2. (группа 3)

Скорость Меркурия при движении вокруг Солнца 47,8 км/с, а скорость Венеры на 12,8 км/с меньше. Какой путь пройдет каждая планета за 7с; за 15,4с?

_____________________________________________________

Карточка 2. (группа 4)

Две лодки вышли из одной пристани в противоположных направлениях. Собственная скорость лодок 15,2 км/ч, а скорость течения реки 2,4 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут лодки через 2,6ч?

Практическая работа

Вариант 1

№1 1 кг конфет стоит 68, 25 р. Сколько стоят 0,45 кг таких конфет?

№2  Человек прошел 100 шагов. Какое расстояние он прошел, если длина его шага 0,8 м?

№3 Вычисли площадь прямоугольника, если одна его сторона 7,85 м, а другая в 4 раза длиннее.

№4  Составь и реши задачу на умножение десятичных дробей. 

Вариант 2

№1 Урожай зерновых в колхозе составил с 1 га 30,5 ц. Сколько центнеров зерновых собрали с 20,1 га?

№2  Человек прошел 120 шагов. Какое расстояние он прошел, если длина его шага 0,8 м; 0,75 м?

№3 Вычисли площадь и периметр прямоугольника, если одна его сторона 7,85 м, а другая в 4 раза длиннее.

№4  Составь и реши задачу на умножение десятичных дробей.

Вариант 3

№1 Чтобы накормить птенцов насекомыми, ласточка должна летать 18 ч в сутки. Сколько километров пролетит ласточка за это время, если скорость полета ласточки 55,2 км/ч?

№2Скорсть катера в стоячей воде 15,3 км/ч, а скорость течения реки 1,5 км/ч . сколько пройдет катер за 2,8 ч против течения реки и за 1,6 ч по течению реки?

№3 Вычисли площадь прямоугольника, если одна его сторона 5,7 м, а другая в 4,2 раза длиннее.

№4 Составь и реши задачу на умножение десятичных дробей. 

Вариант 4

№1 Чтобы накормить птенцов насекомыми, ласточка должна летать 18,6 ч в сутки. Сколько километров пролетит ласточка за это время, если скорость полета ласточки 55,2 км/ч?

№2Скорсть катера в стоячей воде 24,6 км/ч, а скорость течения реки 2,2 км/ч. Сколько пройдет катер за 2,5 ч против течения реки и за 1,6 ч по течению реки?

№3 Длина поля прямоугольной формы 625 м, а ширина на 177м меньше. С этого поля собрали урожай 42,7 ц с каждого гектара. Сколько центнеров урожая собрали со всего поля?

№4 Составь и реши задачу на умножение десятичных дробей. 

Вариант 5

№1 Чтобы накормить птенцов насекомыми, ласточка должна летать 18 ч в сутки. Сколько километров пролетит ласточка за это время, если скорость полета ласточки 55,2 км/ч? Какое количество насекомых (по массе) принесет ласточка за это время, если за один час она приносит 0,346г насекомых?

№2 Одновременно из села в город выехали два автомобиля. Скорость первого 60 км/ч, а второго в 1,5 раза больше. Каким будет расстояние между автомобилями через 3,5ч?

№3 С поля прямоугольной формы, размеры которого 0,06 км и 0,5 км, убрали капусту. Урожай капусты с 1 га составил 40 т. Известно, что 1 кг капусты содержит 0,7 кг воды. Сколько воды содержится во всей собранной капусте? 

№4 Составь и реши задачу на умножение десятичных дробей. 

________________________________________________________________

Ответы к практической работе

Вариант 5

№1    993,6 км;  6,228 г.

№2    105 км.

№3    84 т.

__________________________________________________________________

Ответы к практической работе

Вариант 4

№1    1026,72 км.

№2    98,88 км.

№3    1195,6 ц.

_________________________________________________________________

Ответы к практической работе

Вариант 3

№1    993,6 км.

№2    65,52 км.

№3    136,458 м2.

_________________________________________________________

Ответы к практической работе

Вариант 2

№1    613,05 ц.

№2    96м; 90м.

№3    246,49 м2 ; 78,5м.

_________________________________________________________

Ответы к практической работе

Вариант 1

№1    30,7125 р.

№2   80м.

№3    246,49 м2.

Зачетная карта класса
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Устная работа
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Творческое задание








Итог








Домашнее задание.

Вариант 4

1. Из двух пунктов, расстояние между которыми 50 км, выехали одновременно навстречу друг другу два всадника. Скорость одного 10,6 км/ч, а скорость другого 14,4 км/ч. Вместе с первым всадником выбежала собака, скорость которой 18,2 км/ч. Встретив второго всадника, она повернула назад; добежав до первого всадника, она снова повернула назад и бегала так до тех пор, пока всад​ники не встретились. Сколько километров пробежала со​бака до встречи всадников?
2. По железной дороге равномерно движется поезд дли​ной 136,5 м. Параллельно ему по шоссе едет велосипе​дист со скоростью 2,5 м/с. В какой-то момент времени поезд догоняет велосипедиста и обгоняет его за 7 с. С ка​кой скоростью едет поезд?

3. В пустые клетки квадрата вписать дроби так, чтобы по любой горизонтали, вертикали и диагонали сумма чи​сел была равна 3.
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​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​__________________________________________________________________

Домашнее задание.

Вариант 2

1. Поезд проходит мост длиной 450 м за 45,5 с, а мимо светофора за 15,5 с. Найдите длину поезда и его скорость.
2. Полный бидон с молоком весит 35 кг. Наполовину полный - 18,5 кг. Сколько весит бидон - ? кг
3. В пустые клетки квадрата вписать дроби так, чтобы по любой горизонтали, вертикали и диагонали сумма чи​сел была равна 3.
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_________________________________________________________________

Домашнее задание.

Вариант 1

1. Я задумала число, прибавила к нему 1,2, умножила полученный результат на 5, затем произведение раздели​ла на 2 и получила число 7,5. Какое число я задумала?
2. Отрезок АВ разделен некоторой точкой на две части. Расстояние между серединами этих частей 5,6 дм. Какую длину имеет отрезок АВ?
3. Игра «Отгадай пословицу».
Выполните действия:
1,4 + 0,6;                                              2 - к                                                                                                                                                           2-1,7;                                                    0,3-о                                                                                                                                                                                                                                   0,3•1,2;                                                  0,36 - н                                                                                                                                                                                                                        0,36 + 0,04;                                            0,4 - ч                                                                                                                                                        0,4 + 0,96;                                             1,36-и                                                                                                                                                                               1,36-0,2;                                                 1,16-л                                                                                                                                                                              1,16•0,5;                                                 0,58-д                                                                                                                                                                                                  0,58•50;                                                 29-е                                                                                                                                                                                                                 29-27,84;                                                 1,16 - л                                                                                                                                                                          1,16-0,86.                                                0,3-о

_________________________________________________________________
Домашнее задание.

Вариант 3
1. Поезд проходит мост длиной 450 м за 45,5 с, а мимо светофора за 15,5 с. Найдите длину поезда и его скорость.
 2. Я задумала число, прибавила к нему 1,2, умножила полученный результат на 5, затем произведение раздели​ла на 2 и получила число 7,5. Какое число я задумала?                                                                                                                                                   3. Игра «Отгадай пословицу».
Выполните действия:
2,6 + 0,4;                                            3 - г                                                                                                                                                                                                      3-2,8;                                                  0,2-у                                                                                                                                                                                                                                      0,2•1,8;                                               1-й                                                                                                                                                                                                                            0,36 - 0,33;                                           0,03 - я                                                                                                                                                            0,03 + 0,97;                                         0,9 -с                                                                                                                                                            1 - 0,1;                                                 0,36-л                                                                                                                                                                                                                                      0,9•0,5;                                                 1,35-   е                                                                                                                                                                                                                         0,45 + 0,9;                                            18-о                                                                                                                                                                                1,35 - 0,99;                                            0,45 - м                                                                                                                                                           0,36•50.                                                 0,36 - л
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